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Ata do dia 19/05/2021 

Ata Nº 020/2021 

 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. 

Adriana Ferreira Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides 

Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB –Marcelo Benini e Leandro Coppi. 

Bancada do PT - Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e 

Vandemir Pilatti. Inicialmente a Senhora Presidenta, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Leandro 

Coppi procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. Expediente do 

Legislativo, foi solicitada a leitura do Projeto de Lei nº 002/2021 e após encaminhado para 

a apreciação das comissões competentes. Deliberado um espaço de tempo para a 

realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra 

pela ordem os seguintes vereadores: 1º- Leandro Coppi, saudou Mesa Diretora, colegas 

vereadores, Prefeito Municipal Luciano Contini, Secretário De Administração Lucas 

Mendes, Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal e a Diretora Administrativa Franciele Garaffa. 

Esclarecimentos sobre as doses faltantes da vacina da CORONAVAC, completado o ciclo 

das vacinas faltantes. Vacina para quem tem comorbidades, também há doses 

disponíveis. Parabenizou a administração pelo empenho em buscar recursos junto com a 

Receita Federal, os quais o município foi contemplado com três veículos. Agradeceu pelo 

atendimento recebido por parte da Receita Federal. 2º - Adriana Ferreira Veronese 

saudou a todos citados. Sentimentos a família Villa. Projeto de Lei de sua autoria, cujo 

objetivo é captar doações de alimentos e fazer a distribuição para as famílias carentes do 

município, quem desejar subscrevê-lo, poderá fazê-lo. Abertura do ginásio de esportes, 

sugeriu que fosse adquirido um termômetro para aferição de temperatura na entrada do 

mesmo, salientou que é apenas uma sugestão. Recebimento de veículos da Receita 

Federal, resultado de apreensões, Município foi contemplado com os veículos, 

documentação enviada para regularização e após é feita avaliação, revisão e colocados a 

serviço do mesmo. Sessão anterior, onde foi parabenizada pelo Vereador Alcides, 
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equivoco por parte do mesmo. Salientou que não cortou em nenhum momento a palavra 

de ninguém.3º- Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Parabenizou a Presidente pelo 

projeto apresentado, disse que irá subscrevê-lo. Cópia do ofício remetido ao Prefeito 

Municipal, do Senador Paulo Paim, sobre uma indicação de emenda no valor de R$ 

250.000,00 através do Ministério das Cidades. Próximos dias, boas notícias chegando ao 

Município.  Votação do Projeto de Lei Executivo 020/2021 aprovado por unanimidade. 

Votação da Ata nº 017/2021 da Sessão Ordinária do dia cinco de maio, aprovada por 

unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 

018/2021, da Sessão Ordinária do dia doze de maio que na próxima sessão será votada. 

Audiência Pública de apresentação do Relatório Gestão Saúde referente ao 1º 

quadrimestre de 2021, dia 02 de junho ás 18:30 horas. Declaração de Imposto de Renda, 

quem ainda não entregou a mesma, favor providenciar. Vereador Alcides Boscaini 

manifestou-se dando novamente os parabéns para a presidente. Disse que estava 

somente conversando com o Vereador e não discutindo com o mesmo e afirmou 

novamente que não havia terminado de falar. Indignou-se com a Presidente usando de 

palavras não condizentes com a situação. Vereador Vandemir Pilatti, convidou a todos 

para participarem da Missa em honra a nossa Senhora de Caravággio. e após 

disponibilizado mondongo no sistema pegue e leve. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão 

Ordinária dia dois de junho de 2021 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente 

sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela 

Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada.      

 

 

                                                                               Adriana Ferreira Veronese 
                                                   Presidenta 

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


